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Продовження таблиці 1

Скорочення Повна назва організації Місто Країна
ОНАЗ Одеська національна Академія зв'язку ім. О.С. Попова Одеса Україна
ОНАПТ Одесская национальная академия пищевых технологий Одесса Украина
ОНАХТ Одеська національна академія піщевіх технологій Одеса Україна
ОНПУ Одеський національний політехнічний університет Одеса Україна

ОНУ Одеський національний університет імені І. І. 
Мечникова Одеса Україна

ОТК ОНАХТ Одеський технічний коледж Одеської національної 
академії харчових технологій Одеса Україна

ПНПУ Південноукраїнський національний педагогічний 
університет ім. К.Д. Ушинського Одеса Україна

ХНУРЕ Харківський національний університет 
радіоелектроніки Харків Україна

ХРТК Харківський радіотехнічний технікум Харків Україна
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УДК 004.622
БАРАНОВ К.А.,ЗІНОВАТНА С.Л.

ОНПУ (Україна)

АНАЛІЗ ДІЯЛЬНОСТІ МЕРЕЖІ КВЕСТ-КІМНАТ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ ЇХ ВІДВІДУВАНОСТІ 

В роботі надано формальне представлення узагальненої діяльності мережі квест-кімнат, яке 
надає можливість в подальшому формувати дані для виконання аналізу роботи мережі з 
використанням основних мір оцінки активності закладів у розрізі різноманітних вимірів. Наданий 
опис структури вхідної бази даних та структури куба для виконання аналізу.

Усе більшу популярність отримує новий спосіб відпочинку – квести різноманітних видів. На 
теперішній час вони сформували нову нішу в індустрії розваг. Квест є популярною ігровою формою 
серед осіб різного віку. Квест може бути використаний також і для інших цілей, зокрема, для 
навчання у різних галузях [1-3]. В [2] надане таке визначення квесту: квест – інноваційна ігрова 
технологія навчання, яка вчить знаходити необхідну інформацію, аналізувати та систематизувати її, 
вирішувати поставлені завдання, проходячи послідовно певний маршрут (або виконуючи певні 
елементи єдиного сюжету). Квести мають творчий потенціал, їх можуть створювати на основі 
історичного, героїчного, пригодницького минулого чи футуристичного бачення, на базі комп’ютерної 
гри, літературного твору, або вони можуть бути класичними, тобто з використанням карт, листів і 
ключів. Упровадження квесту сприяє активізації інтелектуальної діяльності шляхом створення 
спеціальних умов для виконання завдань, які потребують максимальних зусиль для їх вирішення; 
візуалізації матеріалу засобами наочності; формуванню командних якостей та стійких спільних 
інтересів в умовах необхідності прийняття швидких і адекватних рішень [3]. Таким чином, заклади,
які реалізують квести, є популярними в теперішній час, оскільки можуть реалізовувати різні цілі, а 
для їх роботи як комерційного закладу є важливим отримання прибутку. 

Метою роботи є підвищення доходів компанії, яка надає розважальні послуги у вигляді квестів, 
за рахунок отримання достовірної структурованої інформації про її діяльність на протязі 
довготривалого періоду. Для досягнення мети потрібно вирішити такі задачі: розробити структуру 
бази даних для зберігання оперативної інформації, розробити структуру кубу для зберігання даних у 
вигляді, який дозволяє виконувати аналіз таких даних у різних розрізах, описати процедуру 
перенесення даних з оперативної бази даних в структуру, відповідну кубу.

Для виконання аналізу діяльності мережі квест-кімнат потрібна множина записів, кожен з яких 
може бути представлений у вигляді кортежу наступного виду, який описує конкретний сеанс гри:

<G, dg, tg, br, Prg, qcl, exp>,
де G вид гри, мережа може містити багато різних ігор; 

dg дата проведення гри; 
tg час проведення гри; 
br спосіб бронювання гри, 
Prg отримана сума;  
qcl кількість учасників,
exp витрати на гру.
Крім того, в оперативній  базі даних є важливим зберігати інформацію про співробітників, які 

обслуговують сеанси, дані про клієнтів, які формують важливий для засновників набір даних, що 
дозволяє проводити адресні рекламні акції. 

Складним є визначення витрат для конкретного сеансу, оскільки є витрати, загального плану, 
які є стосовними окремої філії (наприклад, плата за оренду приміщення), або мережі в цілому 
(податки). Структура оперативної бази даних має вигляд, показаний на рис.1, де PK позначає 
первинний ключ.

Заповнення бази даних може виконуватися за допомогою різних способів: внесення даних за 
допомогою спеціально розробленого інтерфейсу або перевантаження даних з файлів формату Excel, 
які заповнюють окремі співробітники.

Щоб аналізувати дані, формальне представлення яких надано вище, можна використати куб 
структура якого показана на рис.2. Куб має структуру «зірка» з таблицею фактів усередині та 
декількома таблицями-вимірами. Така структура дозволяє легко переходити між агрегованими та 
детальними даними. 
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Рисунок 1 Структура бази даних

Рисунок 2 Структура кубу

Мірами отриманого кубу є Ціна за сеанс гри, Витрати на сеанс, та Кількість клієнтів, які брали 
участь у сеансі. Вимірами є Гра, Дата, Час та Вид бронювання. Така структура надає можливості 
аналізувати, наприклад, кількість сеансів гри у розрізі місяців, видів гри, видів бронювання, 
аналізувати витрати у розрізі будь-якого періоду та виду гри, аналізувати прибуток по всіх видах 
вимірів.

Для заповнення куба даними необхідно розробити процедуру перенесення даних з оперативної 
бази даних з трансформацією них у цільовий вигляд. Для цього використовується базова модель ETL 
(Extract, Transform, Load). На цьому етапі вирішуються проблеми сумісності даних, і те, яким чином 
будуть здійснені ці процедури, за допомогою яких засобів. Це один з найбільш трудомістких і 
відповідальних етапів, а також один з найбільш витратних за часом [4]. Для розглянутих структур 
перенесення даних можна виконувати за допомогою спеціальних запитів на мові SQL.

В роботі надано формальний опис даних для виконання аналізу діяльності мережі квест-кімнат 
та надана структура даних, отримана на основі такого подання. Використання розроблених структур 
дозволяє засновникам мережі отримувати дані, які є основою для прийняття стратегічних рішень, що 
підвищить відвідуваність мережі, а, відповідно, прибуток організації.
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